

PARTYBOX ULTIMATE

Imposante enceinte de soirée, avec un son puissant, un jeu de lumière multidimensionnel et un design résistant aux éclaboussures.



Faites la fête jusqu'au bout de la nuit

La JBL PartyBox Ultimate remplit tout l'espace que vous avez avec le son JBL Pro Original de qualité supérieure, renforcé par une expérience Dolby Atmos immersive en Wi-Fi*. Parce qu'à une soirée, tout le monde aime un son puissant, que ce soit en dansant sur la piste ou en s'ambiançant au rythme de la musique aux abords de la piste. Avec un son d'une clarté cristalline même à plein volume, vos invités seront ravis d'assister à un jeu de lumière à couper le souffle, avec de captivantes lumières étoilées, des traînées lumineuses agréables et des effets stroboscopiques, qui bougent tous en rythme avec la musique.

Simplifiez-vous la vie en diffusant votre playlist de soirée préférée. Montez même sur scène, avec des entrées pour deux micros et une guitare. Peu importe la tournure que prend votre soirée, vous pouvez créer votre propre ambiance en utilisant les effets interactifs ludiques du JBL PartyPad™.

Vous planifiez quelque chose d'encore plus grand ? Transformez votre soirée en un véritable événement. L'appairage sans fil et la connexion multi-enceintes sont faciles à configurer et à personnaliser à l'aide de l'application JBL One. La JBL PartyBox Ultimate est résistante aux éclaboussures et est auto-réglable, élle vous donnera le meilleur son, où que vous l'installiez.

Pensez à la soirée la plus grandiose jamais organisée, puis passez un cran au-dessus. C'est justement pour ça que la JBL PartyBox Ultimate a été concue.

Caractéristiques

- Tout le son JBL Pro original de qualité supérieure que vous pouvez gérer
- Un jeu de lumière dynamique et multidimensionnel
- Connectivité Wi-Fi et Bluetooth
- Poignée et roues robustes
- Résistance aux éclaboussures
- Connexion à plusieurs enceintes
- Entrées double micro et guitare
- JBL PartyPad™
- Application JBL One
- Réglage automatique



















PARTYBOX ULTIMATE

Imposante enceinte de soirée, avec un son puissant, un jeu de lumière multidimensionnel et un design résistant aux éclaboussures.



Caractéristiques & Points Forts

Tout le son JBL Pro original de qualité supérieure que vous pouvez gérer

La JBL PartyBox Ultimate peut couvrir un espace immense, à savoir deux terrains de basket, avec le son JBL Pro original de qualité supérieure. Dotée de deux haut-parleurs drivers et d'un haut-parleur medium pour offrir un son plus fort. Les deux haut-parleurs haute fréquence et une paire de caissons de basses signifient qu'il y aura on ne peut plus de basses pour les fans les plus dévoués, tandis que Dolby Atmos* fournit des effets spatiaux 3D immersifs. C'est le genre de coup de tonnerre que non seulement vous entendrez, mais aue vous sentirez.

Un jeu de lumière dynamique et multidimensionnel
Les lumières et les couleurs s'invitent à la soirée! Transformez votre espace en
une expérience sensorielle captivante et totale avec le plus grand jeu de lumière
multidimensionnel de toutes les enceintes pour faire la fête. Elle a un effet de nuit étoilée
unique, des traînées lumineuses agréables, des effets stroboscopiques et même des lumières qui se projettent sur n'importe quelle surface sur laquelle elle se trouve. Tout cela se synchronise avec votre musique et peut être facilement contrôlé via les cadrans simplifiés et conviviaux du panneau supérieur ou via l'application JBL One.

Connectivité Wi-Fi et Bluetooth

Diffusez de la musique haute définition où que vous soyez grâce à la JBL PartyBox Ultimate, y compris la technologie 3D Dolby Atmos via Wi-Fi. Vous prenez un appel ou faites défiler votre feed P Allez-y, votre musique ne sera pas interrompue. Passez facilement au Bluetooth et continuez à profiter d'expériences audio fluides, que vous soyez à l'intérieur ou à l'extérieur.

Poignée et roues robustes

Que la fête commence grâce à des roues larges et robustes et une poignée facile à saisir qui rend cette grosse enceinte étonnamment facile à transporter. Une configuration de gestion des câbles simple mais efficace garantit que les cordons ne vous gêneront jamais.

Résistance aux éclaboussures IPx4

Que vous soyez en train de danser avec vos amis dans votre jardin ou de siroter une boisson près de la piscine, la JBL PartyBox Ultimate dispose d'une résistance aux éclaboussures IPX4. Vous pourrez ainsi laisser la soirée battre son plein, même au bord de l'eau.

Connexion à plusieurs enceintes Vous voulez un son JBL Pro original encore plus rugissant ? Couplez deux enceintes en stéréo pour une scène sonore plus large. Pour vos plus grands événements, plusieurs PartyBox peuvent être connectées sans fil.

Entrées double micro et guitare

Faites place au talent, en direct. Vous pouvez facilement chanter et jouer grâce aux entrées guitare et double micro. Grâce au réglage du karaoké EQ et au jeu de lumière intégré, tout le monde aura l'air d'une superstar.

JBL PartyPad™

Peu importe la tournure que prend votre soirée, vous pouvez créer votre propre ambiance en utilisant les effets interactifs ludiques du JBL PartyPad™, facilement accessibles depuis le panneau supérieur de la PartyBox Ultimate. Trois actions simples du bout des doigts, (tapoter, maintenir enfoncé et faire glisser) libèrent et remixent des effets sonores de qualité DJ qui attireront tous les regards vers vous.

Application JBL One L'application JBL One permet de contrôler plus facilement que jamais votre musique, de régler les paramètres et de personnaliser les couleurs et les motifs de vos effets lumineux pour une ambiance parfaite.

Réglage automatique

Où que vous soyez, à l'intérieur comme à l'extérieur, la JBL PartyBox Ultimate s'adapte automatiquement à son environnement à chaque fois que vous l'allumez. Ainsi, vous profiterez toujours de la meilleure expérience musicale possible, où que vous mène la soirée.

Caractéristiques techniques

- Modèle N.: PartyBox Ultimate Puissance de sortie: 1 100 W RMS (IEC60268)
- Puissance d'entrée: 100 à 240 VCA, ~ 50/60 Hz
- Réponse en fréquence: 30 Hz 20 kHz (-6 dB)
- Rapport signal sur bruit: > 80 dB Type de câble: câble d'alimentation AC à angle droit (le type varie selon les régions)
- Longueur de câble: 2,0 m Formats pris en charge: .mp3,
- romats pris en change. Imps, wma, wav

 Transducteurs: 2 x caisson de basses de 242 mm (9"), 2 x haut-parleurs médiums de 120 mm (4,5"), tweeter de 2 x 74 mm (2,75")

 Sortie USB: 5 V/2,1 A (max)

 Format USB FAT16, FAT32

- Plage de fréquences de l'émetteur Wi-Fi 5G 5,15-5,35 GHz ; 5,470-5,725 GHz ; 5,725-5,825 GHz
- 5,725-3,62 driz Puissance de l'émetteur Wi-Fi 5G: <23 dBm Modulation Wi-Fi 5G: OFDM (BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM, 1024QAM)
- Compatibilité réseau WiFi 5G: 802,11a/n/ac/ax Plage de fréquences de l'émetteur WiFi 2,4G: 2,4 GHz-2,4835 GHz
- Pluissance de l'émetteur Wi-Fi 2,4G: <20 dBm Modulation Wi-Fi 2,4G: DSSS (DBPSK, DQPSK, CCK), OFDM (BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM, 1024QAM)

- 16QAM, 64QAM, 256QAM, 1024QAM)
 Compatibilité réseau WiFi 2,4G:
 802,11 b/g/n/ax
 Version Bluetooth®: 5.3
 Profil Bluetooth®: A2DP V1.3,
 AVRCP V1.5
 Plage de fréquences de l'émetteur
 Bluetooth®: 2 400 MHz 2 483,5 MHz
 Puissance de l'émetteur Bluetooth®:
 ≤15 dBm (puissance isotrope
 rayonnée équivalente, PIRE)
 Modulation de l'émetteur Bluetooth®:
 GFSK, π/4 DQPSK, 8 DPSK
 Aux-in 250 mVrms
 (connecteur 3,5 mm)
 Entrée micro 20 mVrms
 Entrée guitare 100 mVrms

- Entrée guitare 100 mVrms
 Entrée Bluetooth/USB -12 dBFS
 Dimensions du produit
 Dimensions (L x H x P): 455,0 mm x 1049,0 mm x 440,0 mm/17,91" x 41,30"

- Poids net: 39,5 kg/87,10 lbs
 Dimensions de l'emballage
 Dimensions (L x H x P): 1 155,0 mm x
 520,0 mm x 525,0 mm/
 45,5" x 20,5" x 20,7"
 Poids brut: 44,5 kg/98,1 lbs

Contenu de la boîte

- 1 enceinte JBL Party Ultimate 1 guide de démarrage rapide 1 Fiche de sécurité et carte de garantie 1 cordon d'alimentation (la prise CA dépend de la région)



HARMAN International Industries, Incorporated 8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA © 2023 HARMAN International Industries, Incorporated. All rights reserved. JBL is a trademark of HARMAN International Industries, Incorporated, registered in the United States and/or other countries. Features, specifications and appearance are subject to change without notice